

ROMANIA
JUDETUL MEHEDINTI
MUNICIPIUL ORSOVA
CONSILIUL LOCAL AL MUN. ORSOVA

JUDETUL MEHEDINTI CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORSOVA		
INTRARE-IEȘIRE Nr. 255		
Anu 2013	Luna 08	Ziua 08

**Raportul de activitate al consilierului local STOICA MARIUS SIMION
iunie 2012 – iulie 2013**

În urma alegerilor locale din iunie 2012, subsemnatul geograf STOICA MARIUS am obținut funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local al municipiului Orsova, ca urmare a încrederii acordate în mod direct de orșoveni. Activitatea mea în cadrul Consiliului Local a urmărit promovarea unor proiecte de Hotărâri de Consiliu Local necesare pentru locuitorii orașului, prin apararea drepturilor și intereselor legitime ale orșovenilor, respectarea legalității în cadrul Consiliului Local. Am formulat amendamente la Proiectele de hotărâri care au fost propuse spre adoptare Consiliului Local. O bună parte dintre acestea au fost adoptate de către consilieri și incluse în textul final al Hotărârilor Consiliului Local. Am avut o serie de intervenții la proiectele de hotărâre discutate în Consiliul Local, în special în cazurile în care am considerat că experiența acumulată în decursul anilor poate fi fructificată în favoarea cetățenilor. Am urmărit în permanență ca interesele directe ale oamenilor să fie avute în vedere prin acțiunile Consiliului Local și ale Primarului municipiului Orsova.

În același timp, am susținut toate proiectele de hotărâri despre care am considerat că sunt în interesul orșovenilor. În calitate de consilier local am fost desemnat să fac parte din diferite comisii. Am participat la ședințele acestora, în principal avizând proiectele de hotărâri anterior adoptării lor. În calitate de consilier local, am avut plăcerea și onoarea ca un număr semnificativ de persoane să mi se adreseze în legătură cu diverse probleme legate de relația cu autoritățile publice locale. Am căutat să ajut și să sprijin în mod dezinteresat persoanele mai puțin favorizate de soartă decât mine.

Precizez că fac parte din Comisia pentru activități economico-financiare, administrație publică locală, juridică și de disciplină în cadrul Consiliului Local al municipiului Orsova în calitate de secretar. În această calitate am întocmit procesele verbale ale tuturor ședințelor de comisie, dar și rapoartele, avizele

acesteia necesare adoptarii proiectelor de hotarare in sedintele de Consiliu Local ,
fie ele ordinare, extraordinare sau de indata.

In calitate de consilier local fac parte si din Consiliul de administratie al
Gradinitei nr. 1 Orsova, unde am actionat pentru bunul mers al acesteia prin
diferitele activitati, pe care le-am inteprins atat in plan institutional, cat si
personal. Una dintre aceste actiuni a fost cea de astringere de fonduri prin
distribuirea de felicitari confectionate de copiii gradinitei, personalitatilor
marcante ale acestui municipiu. Cu suma adunata Gradinita nr. 1 a achizitionat
noi jocuri pentru micii prichindei.

08.08.2013

Consilier Local,
Geograf Stoica Marius Simion

